

中国体育彩票助力聊城公益事业发展

点滴做起，一份份关爱惠及更多人

中国体育彩票在聊城上市销售以来为社会公益事业发展做出了重要贡献，为社会筹集公益金数亿元，用于社会保障资金、多项社会和体育事业。无论是助力全民健身，还是爱心助学；无论是关爱落势群体，还是丰富群众文化生活，聊城体彩一直不遗余力，为公益事业的发展添砖加瓦。

聊城贫困儿童获体彩爱心助学金

5月31日，在六·一儿童节到来前夕，在东昌府区堂邑镇联合校举行2017年聊城市“庆六·一体育彩票爱心助学捐赠活动”，聊城体育彩票管理中心出资2万元，向堂邑镇各学校中品学兼优、家庭经济暂时困难的20名少年儿童进行了爱心捐赠。

聊城市体育彩票管理中心主任张怀发指出，资助兴教是中华民族的传统美德，是一项功在当代、利在千秋的伟大事业，更是践行社会主义核心价值观的一项重要举措。爱心助学活动的开展，是体育彩票支持教育、奉献爱心的具体体现，也是对体育彩票“来之于民，用之于

民”这一公益属性的诠释。

近年来，聊城市体育彩票管理中心利用体彩公益金多次举办爱心助学活动，市、县两级体育局陆续从体彩公益金中出资360余万元，为全市140余所学校捐赠了体育器材、学习用品，资助了数百名品学兼优的贫困大学生，帮助他们圆了大学梦，受到了社会各界的一致好评。今后，体彩中心还将继续开展诸如“快乐校园”、资助贫困大学生等形式多样的体彩助学捐赠活动，将点滴之爱汇成爱心的海洋，帮孩子们实现希望和梦想，助孩子们快乐成长、扬帆远航。



为孩子们颁发助学金

大奖不断连续回馈聊城彩民

喧闹的鞭炮、欢庆的锣鼓、大红的条幅、喜庆的人群……聊城上半年接连中出排列五500万、大乐透1036万元、大乐透2215万元，大奖连续不断回馈聊城彩民。

1月11日晚，第17011期排列五开奖，开出号码“48687”，全国中出一等奖94注，山东彩民喜中51注。其中，聊城莘

县一位彩民喜中50注，包揽奖金500万元，迎来了2017年的开门红大奖！

3月8日晚，体彩大乐透第17026期开奖，全国开出4注头奖，每注奖金为973万元，其中一注被聊城幸运彩民揽获。中奖彩票为一张8+3复式票，共投入336元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注、四等奖60注、五等奖70注、六等奖20

注，单票累计擒奖1036万元。

据悉，自3月8日大乐透1036大奖在聊城中出后，广大彩民、市民对大乐透玩法的关注度空前上涨，特别是5亿派奖活动开展以来，3元可中2400万把彩民投注的热情再一次点燃，距1036万大奖中出仅有一个多月的时间，聊城彩民再次斩获大奖！

4月22日，体彩大乐透第17045期开奖，全国开出2注头奖，“5亿大派奖”再次为广大彩民送来豪礼——1注为2215万元（含615万元派送奖金）追加投注头奖，大奖出自山东聊城花园南路和平医院西邻的25036体彩投注站，幸运彩民凭借一张2注6元的单式追加票，幸运地拿下了聊城彩市第一巨奖的头衔。

体彩投注站建成全民健身服务站

近几年，伴随着聊城体育事业的发展，全民健身活动也蓬勃开展，对于大家来说，最方便的一点莫过于能随处健身、随时有健身器材。而现如今，设在聊城市沿街门头、大街小巷的各家体彩店里，就配备着各类健身器材，供市民们日常健身、活动使用，这样一来，每一个体彩站点都是市民们身边的“全民健身

服务站”。

为了将全民健身运动和体彩投注站有机结合起来，达到两者相互促进、协同快速发展的目的，聊城市体育局研究决定，依托全市优秀体彩投注站建设全民健身服务站。从去年11月份开始，陆续为全市235家优秀体彩投注站各配备价值2000余元的健身器材。

近日，记者采访了位于聊城花园南路附近的25063体彩站点，这家设于小区周围的体彩站可以称得上是一个包罗万象的“服务站”，店内安放的“中国体育彩票体育器械摆放架”上，有跳绳、球拍、拉力器等各种健身器材，旁边还摆放着踏步机方便市民随时健身。

此外，站点还有着更多的“增值服务”，例如提供饮水、休息、充电服务，还有帮附近在菜市场买菜的彩民看自行车、帮街坊邻居留放钥匙、给周围住户代收快递件……小小的站点，除了销售体育彩票之外，还承载了更多的服务功能，成为大家信赖和喜爱的好去处。

（李军 贾英臣）

冲上云霄★我是飞行员

航空主题夏令营

开始招募啦!

活动时间
2017年7月8日至8月15日

招收对象
6-16周岁，身体健康，无先天性疾病或遗传病史的青少年儿童均可报名；全国各培训机构、亲子机构、自媒体、教育机构、社团、学校、旅行社等均可以合作报名。

活动特色
以飞行兴趣为起点、科普教育为基础、体验飞行为亮点、营地互动交流为创新的航空夏令营。我们坚持“安全飞行，快乐飞行”的理念，旨在让更多青少年在短暂的假期中能够体验翱翔蓝天的乐趣，并且在集训活动中锻炼到各方面能力，帮助更多青少年实现自己的航空梦。

报名费: 3980元 报名截止到6月30日 报名咨询: 155-5346-1163

夏令营地址: 山东省滨州市大高航空产业园